Referat fra Tandemklubben af 1971’s generalforsamling.
Onsdag den 19. marts 2014.

Pkt. 1

Valg af dirigent og stemmetællere.

Anette Lindell bød velkommen.
Derefter blev der afholdt 1 minuts stilhed for at mindes Hans Schmidt der døde d. 22. dec. 2013

Kai Mikkelsen blev valgt som dirigent, takkede for valget og konstaterede, at indkaldelsen var korrekt udsendt.
Stemmetællere blev Lis og Kristian.
Der var fremmødt 23 heraf 22 med stemmeret

Pkt. 2
Protokol
Jens Ole oplæste generalforsamlingens referat fra den 20.marts 2013.

Der var enkelte bemærkninger hertil, hvorefter protokollen blev godkendt.

Pkt. 3

Formandens beretning.
Foreningen består af 22 bagsmækkere og 16 piloter.

 Der var kommet 5 nye bagsmækkere som er meget positivt, men nu mangler vi piloter og turlæggere.   (En stor tak til dem der har påtaget sig opgaven det forløbne år.)
Sæsonen startede d. 3. apr. 2013.

Jan lavede i maj en spiseaften (Spaghetti) + musik. 

Tur til Hillerød, der sammen med Hillerød klubben gik rundt om Esrum sø, med afslutning hos Anette og Michael. 
Afcyklingsfesten blev afholdt i Restaurant Taomina i Århusgade. Med begrænset succes ( Sejt kød).
Gløgg/banko-aftenen var som altid et hit.

12. Januars. Nytårs-tur sluttede i år på Alle kroen i Kastrup, efter en gåtur fra Øresund metrostation gennem Amager Strandpark. Det var en succes. Jens Ole var tovholder.
Anette påpeger i den forbindelse at medlemmerne bedes overholde til/afmeldingsfristerne, til onsdagsture og arrangementer, da det ofte sker for sent..

Gymnastikholdet er desværre blevet nedlagt pga. manglende lokaler. SURT.
Rep.-holdet skal have tak + Zita for rengøringen..

Vi har fået en donation fra Odd Fellow logen, (Kr. 25.000,-) Anette og Michael vil modtage den d.29 marts. Vi køber evt. en ny lille tandem.

Der var flere spørgsmål til gaven, men intet blev vedtaget.
Bettina spørger til et visitkort, som kan henvise til hjemmesiden og Facebook.

Beretningen blev derefter godkendt uden kommentarer
Pkt. 4
Forelæggelse af regnskab, budgetforslag og kontingentfastsættelse.

Jan kassereren gennemgik og kommenterede regnskabet. Ingen bemærkninger hertil.
Herefter blev regnskabet godkendt.

Budgetforslaget blev ligeledes gennemgået af kassereren og blev også godkendt.

Kontingentfastsættelsen for 2015 bliver uændret kr. 400,00 
Pkt. 5
Bestyrelsens forslag til virkeplan for det kommende år.

Sæsonen starter onsdag den 2. April.
Hvervekampagne til piloter, på nettet og i lokalaviser.
Evt. Søndagsture og Hillerødtur.

2 Spiseaftner.
Afcyklingsfest

Gløgg-aften

Nytårstur.

Reparationshold. 

Anette Lindell efterlyser input.
 Pkt. 6
Indkommende forslag. Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, indsendes til bestyrelsen senest 8 dage før mødets afholdelse.

Der var ingen indkomne forslag.

Pkt. 7
Valg af bestyrelse, 2 bestyrelsessuppleanter og revisorer.

Formand Anette Lindell
genvalgt

Kasserer Jan Hansen
genvalgt

Jens Hviid Sørensen har tilkendegivet at han gerne vil deltage i bestyrelsesarbejdet.
Stemmetal.

Bestyrelsesmedlemmer blev.

Torben Schultze: 18 stemmer

Michael Davidsen: 16 stemmer

Jens Ole Frandsen: 14 stemmer

Suppleanter blev.

Henrik Hoffmeyer: 12 stemmer.
Jens Hviid Sørensen: 3 stemmer
Der var 3 ugyldige nej stemmer.

Revisorer :        Jørgen Kousholt og Kai Mikkelsen. 
Pkt. 8
Eventuelt.
Jens Østergaard har oprettet en ny Facebook-side som han anbefaler at medlemmerne henviser til.
Dirigenten Kai Mikkelsen takkede for god ro og orden og generalforsamlingen sluttede med at alle råbte hurra for Tandemklubben af 1971.

Generalforsamlingen sluttede kl. 20.50
Ref. Jens Ole Frandsen.

